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Співбесіда з біології для вступників на основі повної загальної 
середньої освіти (ГІЗСО) та НРК5 (освітньо-кваліфікаційного рівня 
молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого 
бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра), яку вони проходять 
замість національного мультипредметного тесту з біології, проводяться 
відповідно до програми зовнішнього незалежного оцінювання результатів 
навчання з біології, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, 
затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 20 грудня 2018 
року № 1426 https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-programi-
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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ВІННИЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ

результатів співбесіди з біології
ш

підготовленості вступників на основі повної загальної 

середньої освіти (ПЗСО) та НРК5 (освітньо-кваліфікаційного рівня 

молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового 

молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра) 

до Вінницького національного аграрного університету у 2026 році

Вінниця 2026



Співбесіда, метою якої є оцінювання рівня підготовки вступників з 

біології для конкурсного відбору на навчання до Вінницького національного 

, аграрного університету, проводиться у формі усного опитування. Для її 

проведення складено білети на основі програми вступних випробувань з 

біології, що відповідає програмі загальноосвітніх навчальних закладів з 

біології й затверджена Міністерством освіти і науки України.

Завдання співбесіди складаються з двох блоків: перший -  два 

теоретичних питання, другий -  виконання двох практичних завдань.

Час на підготовку -  ЗО хвилин.

Оцінювання рівня знань вступників проводиться відповідно до 

критеріїв оцінювання. Рейтингова оцінка за відповідь на кожне питання 

індивідуальної усної співбесіди має максимальний бал -  50 балів.

Максимальний бал за чотири відповіді складає -  200 балів.

Інформація про результати співбесіди оголошується вступникові в день 

її проведення.
г

Співбесіда є одним із способів перевірки знань, умінь і навичок 

вступників з біології. При оцінюванні відповіді вступника потрібно 

керуватися такими критеріями:

У характеризувати основні біологічні поняття, закономірності, закони 

та теорії, біологічні явища і процеси;

^  оперувати поняттями, за потреби пояснити процеси та явища живої 

природи, підтверджуючи прикладами з життя та діяльності людини, 

охорони здоров’я, досягнень біологічної науки;

^  порівнювати процеси життєдіяльності на різних рівнях організації, 

(молекулярному, клітинному, організмовому, популяційно- 

видовому, екосистемному, біосферному) та виявляти взаємозв’язки 

між ними;

^  встановлювати причинно-наслідкові, функціональні, структурні 

зв’язки та закономірності у живій природі, класифікувати об’єкти;

^  виявляти наслідки впливу шкідливих звичок на організм; -



застосовувати біологічні знання для аналізу ситуацій, що 

виникають у різних сферах життя;

^  виконувати розрахунки із використанням математичного апарату;

^  застосовувати набуті знання при аналізі біологічної інформації, 

представленої в різних формах (графічній, табличній, текстовій);

^  обґрунтовувати висновки.

ЗНАЧЕННЯ РЕЙТИНГОВИХ ОЦІНОК В БАЛАХ ЗА ВИКОНАННЯ 

ЗАВДАНЬ СПІВБЕСІДИ ТА ЇХ КРИТЕРІЇ

Оцінка в балах за 
відповідь на одне 

запитання

Критерії оцінки
• .

1-50

Вступник не може бути рекомендований до 
зарахування якщо: не може розрізняти об'єкт вивчення 
і відтворити деякі його елементи. Викладає матеріал не 
послідовно, з порушенням логіки, допускає принципові 
помилки, що свідчать про обмеженість подальшого 
засвоєння навчального матеріалу або відповідь не 
відповідає питанню; має уяву щодо змісту 
теоретичного матеріалу, але відповідь не наповнюється 
реальним змістом, не володіє понятійним і 
термінологічним апаратом з біології. Вступник 
відтворює менше третини навчального матеріалу.

51-99

Вступник не може бути рекомендований до 
зарахування якщо: може розрізняти об'єкт вивчення і 
відтворити деякі його елементи. Вступник 
фрагментарно відтворює незначну частину навчального 
матеріалу, має нечіткі уявлення про об'єкт вивчення, 
має здатність до елементарного викладу думки. 
Вступник відтворює менше половини навчального 
матеріалу.

100-149

Вступник може бути рекомендований до зарахування 
якщо: знає близько половини навчального матеріалу. 
Розуміє основний навчальний матеріал, здатний з 
помилками дати визначення понять. Вступник виявляє 
знання і розуміння основних положень навчального 
матеріалу. Відповідь його правильна, але недостатньо



осмислена, в цілому володіє понятійним і 
термінологічним апаратом з біології.

150-189

Вступник може бути рекомендований до зарахування 
якщо: правильно і логічно відтворює навчальний 
матеріал, розуміє основоположні теорії і факти, 
застосовує вивчений матеріал у складних ситуаціях. 
Знання є достатньо повними, він вільно застосовує 
вивчений матеріал, розуміє факти, вміє наводити 
окремі власні приклади на підтвердження власних 
думок, застосовує вивчений матеріал у стандартних 
ситуаціях,
намагається аналізувати і систематизувати інформацію, 
застосовувати загальновідомі докази у власній 
аргументації.

190-200

Вступник може бути рекомендований до зарахування 
якщо: глибоко і докладно відповів на всі питання, в 
тому числі і додаткові; вміє самостійно та чітко 
аргументувати основні теоретичні положення, які він 
викладає у своїй відповіді; ілюструє наведені у 
відповідні думки потрібними прикладами, причому не 
тільки запозиченими з підручника, а й підібраними 
самостійно; повністю довів всі твердження практичних 
та теоретичних питань, вільно володіє понятійним і 
термінологічним апаратом з біології.

Результат співбесіди «Не зараховано» відповідає такій кількості 

набраних вступником балів -  99 та менше.

Результат співбесіди «Зараховано» відповідає такій кількості набраних 

вступником балів -  100 та більше.

Голова предметної екзаменаційної комісії Надія ВІТЕР


